

ERASMUS NOTTINGHAMBEN 2020

Nemzetközi tanulmányok szakos hallgatóként 'International Relations' szakon vettem részt a Nottingham Trent University intézményében, a 2019/2020-as tanév tavaszi szemeszterében. Az alábbiakban beszámolok a kint töltött tapasztalataimról és élményeimről, ezen kívül egy-két jó tanáccsal szeretném ellátni azokat, akik tervezik, hogy az NTU-ra jelentkeznek.

ÉLET NOTTINGHAMBEN (KÖZÖSSÉG, ÉJSZAKAI ÉLET, A VÁROS, BEVÁSÁRLÁS)

Nottingham egy gyönyörű, tiszta város, tele a tipikus vöröstéglás házakkal. Ahová mindenképp érdemes ellátogatni: Wollaton Deer Park, Justice Museum, St. Mary's church, Trent folyó part, Kastély, Robin Hood szobor, a város alatt található barlangok, Pitcher&Piano (régén templom, most étterem).

Mivel Nottingham egyetemi város (két nagy egyetemmel), ezért természetesen nagyon extra szórakozóhelyek és bárók találhatóak. Személyes kedvenc beülős helyem a House of Coco Tang. Általában vannak diák kedvezményes italakciók, nagyon hangulatos, jó képeket lehet készíteni. Klubbok közül a Rockcity a leghíresebb, legnagyobb. Kedvencem az INK volt, ezen kívül az Ocean minden szerdán beöltözős bulit tart, amit egyszer legalább mindenkinek ki kell próbálnia (outfiteket a Victoria bevásárló központ emeletén tudtok venni ☺). A hét bármelyik napján el lehet menni szórakozni, legalább egy klub mindig nyitva van

Ami nekem nagyon tetszett a városban, meg Angliában, az az emberek kedvessége és nyitottsága. A takarítótól kezdve a bolti eladón keresztül a buszsofőrig mindenki barátságosan szól a másikhhoz.

Nottingham utcái tele vannak jobbnál jobb boltokkal, éttermekkel. Bevásárolni legtöbbször az Aldiba mentem, ami a legolcsóbb és a szállástól tíz perc sétára volt. A Tesco kicsit drágább, viszont a Sainsbury's, Waitrose és a Marks&Spenser's, - ami a legközelebb volt a kolihoz - a legdrágább. Ennek ellenére, ha egy nagyon finom ötperces mikrós ebédre vágysz, akkor 3-5£-ért M&S-be egészen jókat találsz!

UTAZÁS

Nottinghamet legegyszerűbben az East Midlands repülőtérre érkezve lehet megközelíteni, onnan a központ pedig félóra busszal érhető el. Nemzetközi tanulmányok szakos hallgatóként én a Clifton Campus-ra jártam ki, ami a belvárostól 20 perc busz. Sajnos, a tömegközlekedés rendkívül drága, nekem leginkább az 57£-os 20 napos „Any day” bérlet érte meg, hiszen csak heti háromszor kellett bejárnom az egyetemre. Nottinghamban több cég üzemelteti a közlekedést, ezért egy bérlet nem érvényes az összes buszra, villamosra, mint Budapesten. Ezenkívül, ajánlom mindenkinek, hogy kövesse be Facebookon a Citylife Nottingham oldalt, ahol nagyon jó áron szervezett buszos kirándulásokat szerveznek az ország minden turisztikai szempontból vonzó pontjára. A kint megismert magyar barátaimmal szerveztünk külön egy londoni utat is, ami szintén élményekkel gazdagított minket és élvezetes volt, Nottinghamtól két óra busszal és sokkal olcsóbb, mint a vonat.

SZÁLLÁS

CLEAVES HALL!!! A Cleaves egy kollégium, ami a főtértől két perc sétára található a központban, nagyon jó helyen, tiszta, nem túl „fancy” de nem ez számít Erasmuson. A fürdő/WC közös, de a szobákba van mosdó és a konyha is közös, viszont mindenkinek van saját zárható szekrénye, és az edények, konyhai felszerelések is közősek. 1db tányért mély tányért, nagy lapos tányért és kis lapost tányért, villát, kést és kanalat mindenki kap, ami nagy segítség volt, hiszen nem kellett otthonról hozni, vagy ott megvenni ezeket. A közös térben van billiárd, társas, kártya, TV (Netflix). Kéthetente takarítják a szobát és új ágyneműt húznak. Látogató mehet akármikor, körülbelül akár meddig és ki-be lehet járni, nem szólnak semmiért. Ami még nagyon jó a Cleavesben, hogy kb. mindenki Erasmusos cserediák, ezért nagyon nyitottak, barátságosak és rögtön ad egy társaságot. Magyar árakhoz és a pesti kolikhoz képest sokkal drágább, viszont Nottinghamban az egyik legolcsóbb. Nekem minden magyar diák, akit a szállásról kérdeztem, ezt ajánlotta és én is csak ajánlani tudom.

EGYETEM/ÓRÁK

Kint egy tárgy 10 kredit, így abból 3-at volt kötelező felvenni. Az én választottjaim: Land of Liberty, Comms and Creativity Toolkit és a Change and world order. Az utóbbi volt az egyetlen, amit itthon el tudtam fogadtatni (a Nemzetközi Szervezetek tárgyra). Nekem nagyon tetszett ahogy kint tanítanak, a tanárok is nagyon kedvesek voltak és mindenben segítettek. A legtöbb órán nemcsak Erasmusos diákokkal voltunk, hanem voltak rendszeren ott tanuló diákok is. A követelmény teljesíthető, egyáltalán nem vészes. Ami nagyon tetszett, hogy voltak alkalmi felkészítő külön órák, amikre lehetett jelentkezni. Ezek különböző készségek fejlesztésére irányultak, amik nagyon hasznosak voltak. Pl. Critical thinking, Presentation, How to write an essay, stb. Az egyetemnek van saját kondija a City- és Clifton campuson is, ahol különórákat is lehet lefoglalni pl. Yoga, Curcuits, Legs Bums and Tums, Spinning, Zumba. A kondi bérlet nagyon megéri 50£ volt 4 hónapra, amivel akárhányszor lehet menni és ez a különórákat is magába foglalja.

Nekem nagyon tetszett Nottingham, örülök, hogy ezt a várost választottam, igazán csodálatos négy hónap volt. Sok hasznosat tanultam az egyetemen és magamat is jobban megismertem. Mindenki mondja, de tényleg a legjobb hónapok az Erasmus hónapok, aki teheti és van lehetősége menjen, menjen!!! (Ha bárkinek további kérdése lenne, amit fent nem válaszoltam meg nyugodtan keressen Facebookon (Konkoly Lilla), E-mailbe (lillakonkoly@gmail.com), ha kell, a szállásról tudok küldeni videókat. ☺